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ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ 3ΗΣ  ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 
 
ΘΕΜΑ: Προέγκριση άδειας ίδρυσης καταστήματος Υγειονομικού Ενδιαφέροντος 
«ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ», στην κ. ΜΟΚΙΑ ΜΑΡΙΑ του ΖΗΣΗ, στην οδό Καραγάτση 9. 
 

Στη Λάρισα σήμερα 27-6-2011 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 14.30 μ.μ., το Συμβούλιο της 3ης 
Δημοτικής Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Λαρισαίων, ύστερα από την με αρ. 71672/23-6-2011 πρόσκληση της 
Προέδρου αυτής κ. Τσιβελεκίδου Σεβαστής, που δόθηκε νόμιμα σε κάθε ένα από τα μέλη. 

Διαπιστώθηκε από την Αντιπρόεδρο πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο έντεκα (11) 
μελών, παρευρέθηκαν παρόντα μέλη δέκα (10), ήτοι οι: 1) Θανοπούλου Άννα, Αντιπρόεδρος ως 
προεδρεύουσα, 2) Κυριτσάκας Δημήτριος, 3) Αλεξίου Σταματία, 4) Δημητσάς Απόστολος, 5) Πασχάλη – 
Ζαγκλακά Παναγιώτα, 6) Λίτσα Δήμητρα, 7) Εξάρχου Βασιλική, 8) Σαχινίδου Γεωργία, 9) Τσολάκης 
Ιωάννης και 10) Γκουντέλας Γεώργιος. 

και δεν προσήλθε η κ. 1) Τσιβελεκίδου Σεβαστή αν και προσκλήθηκε νόμιμα. 
Το Συμβούλιο της 3ης Δημοτικής Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση σχετικά με το 

θέμα: Προέγκριση άδειας ίδρυσης καταστήματος Υγειονομικού Ενδιαφέροντος «ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ», 
στην κ. ΜΟΚΙΑ ΜΑΡΙΑ του ΖΗΣΗ, στην οδό Καραγάτση 9 και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 83 του Ν. 3852/2010. 
2. Την με αρ. πρωτ. 61317/6-6-2011 αίτηση του ενδιαφερόμενου και τα επισυναπτόμενα σ’ αυτή 

δικαιολογητικά. 
3. Το με αριθμ. Πρωτ. 1868/4-2-2011 έγγραφο της Δ/νσης Πολεοδομίας, το οποίο μας γνωρίζει ότι 

η χρήση γης στην παραπάνω θέση επιτρέπεται. 
4. Το από 6-6-2011 Υπηρεσιακό σημείωμα της Δ/νσης Προσόδων Τμήμα Έκδοσης Αδειών 

Υγειονομικού Ενδιαφέροντος & Διοικητικών Κυρώσεων, σύμφωνα με το οποίο εισηγείται την 
έγκριση του παραπάνω αιτήματος. 

5. Τη δήλωση του Συμβούλου κ. Τσολάκη Ιωάννη ότι ψηφίζει ΛΕΥΚΟ. 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
 

Προεγκρίνει άδεια ίδρυσης καταστήματος Υγειονομικού «ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ», στην κ. ΜΟΚΙΑ 
ΜΑΡΙΑ του ΖΗΣΗ, στην οδό Καραγάτση 9. 

Η παρούσα απόφαση δεν συνιστά άδεια και δεν επιτρέπει την έναρξη λειτουργίας του 
καταστήματος. 

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 
 

ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ 3ης ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 
Η Α/ΠΡΟΕΔΡΟΣ        ΤΑ ΜΕΛΗ 
Θανοπούλου Άννα       Κυριτσάκας Δημήτριος  
          Αλεξίου Σταματία 
          Δημητσάς Απόστολος 
          Πασχάλη – Ζαγκλακά Παναγιώτα 
          Λίτσα Δήμητρα 
          Εξάρχου Βασιλική 
          Σαχινίδου Γεωργία 
          Τσολάκης Ιωάννης 
          Γκουντέλας Γεώργιος 
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